附1:
以色列技术项目洽谈对接会项目

1．VocalZoom 公司 声音过滤器

该公司研发了语音采集技术，在现实生活中嘈杂的环境中，利用可靠和准确的声音识别技术，完成清晰的语音传送。VocalZoom声音传感器对未来提高语音生物识别和3D成像都具有重要价值。

2．RE-step康复治疗鞋

  通过行走时获取的脑电波信号，提供对大脑的功能性结构性成像方式、建立学习机制、促进脑部可塑性，达到临床康复；辅助神经康复，可矫正脑瘫、中风、脑外伤等患者的步行障碍；帮助老年人平稳行走，防止跌倒；作为鞋子，便携、小型、方便家庭护理；可建立连锁社区康复中心

3. Subflex 开放式海洋水产养殖系统

 移动式远海网箱养殖综合技术，主要包括远海漂移式网箱、利用传感器和摄像机 无线传输系统， 供料系统，中控室，驻泊船几大部分。优势：抗风暴； 养殖量大；对海床的影响降到最低；排泄物在最大范围内代谢，减少近海污染；没有抗生素；全部材料为环保型，不污染海洋；全过程可控；海产品质量好，接近野生

4．农业孵化器融资项目：BioAG菌根接种剂，使菌根真菌有效延长根系（10-100x），帮助植物更多吸收养分。可广泛用于大田作物、温室蔬菜等。

5．Philoseed 种子公司寻找中国试种、总经销商； 7个的优质番茄品种，已经在山东试种一年，表现良好。现寻求第二年试种，如果表现良好，可考虑招募中国总经销商。

6．Esenberg 光伏蔬菜大棚

利用光伏发电技术，用于温室大棚的加温，技术成熟，希望在河北广泛推广；

7．Biobetter 烟草提炼蛋白质技术

希伯来大学农学院公共项目，该技术能从特别栽培的烟草植株中提取非免疫原性的糖蛋白白质，用于治疗类风湿性关节炎、关节修复、骨折重接、牛皮癣、溃疡愈合、银屑病关节炎、强直性脊柱炎等。

8．伸缩汽车

一款全新技术的纯电动汽车，目前整车已经研发成功，颠覆性的设计了可伸缩车身。在上路行驶中是正常宽度，在拥挤路面和停车位窄小的情况下可以大幅度缩窄车身。电池能力达每小时120公里。

9．Oxitone健康检测仪 

产品的主要理念是，将病人的持续监测从医院延伸到家庭。使用一个小型的手表或手镯形装置。通过传感器感应手腕部位，完成无线连续监测血氧饱和度（SpO2），脉冲率，脉冲率变异，呼吸速率，应力指标和医学等级活动模式等。同时，产品的可穿戴平台包括紧急报警便于临床早期干预。该产品持有发明和专利。

10. Netafim耐特菲姆滴灌技术示范与推广

耐特菲姆是世界知名的以色列灌溉公司，其产品永有众多专利技术，功能全面稳定。现在中国寻找种植面积在1万亩以上的区域，进行滴灌的示范、推广普及。温室蔬菜、大田作物、果园均可以。

11．智慧城市项目，

以色列智慧城市技术非常成熟，特拉维夫被国际组织评为世界级智慧城市。2013年以色列总理内塔尼亚胡访华期间，与李克强总理签订了合作建设智慧城市的意向。 现将智慧城市系统和各领域的技术对接到中国。寻找愿意合作的城市、和各类技术的合作方。

12．A.S工程技术公司：

    大中型物流中心交钥匙工程，自动化管理系统。该公司提供从项目评估、设计规划、安装调试、执业人员培训、管理运营、维修维护等全线服务。

13．以色列在哥伦比亚建立大型奶牛场的投资项目

该项目为以色列奶牛场设备公司和投资公司在哥伦比亚共和国的一个大型奶牛场项目，为全非洲的城市提供鲜奶和全线奶制品。现寻求合作方。

14．Matok代糖：
目前全社会、医疗机构和餐饮业都面临的关键和紧迫的问题，是糖给人们带来的巨大健康健康隐患。此技术生产的代糖有着和目前食用糖完全相同的口感和品相，但是低热量、不添加甜味剂、加工环节少，成本地。现在全球寻求4百万美元的融资与技术合作。
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报名回执表
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注：如人数较多，可自行添加行数

